
M. I. MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL M.I. CONCEJO 
MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, CELEBRADA EL CINCO 

DE ENERO DEL ANO DOS MIL DIECISIETE. 

En la ciudad de Guayaquil, a cinco días del mes de enero del año dos mil 
diecisiete, siendo las doce horas y trece minutos con la concurrencia de la 
señora Abogada Doménica Tabacchi Rendón, Alcaldesa de Guayaquil, 
encargada, los señores Concejales que integran el Concejo Municipal y 
actuando en calidad de Secretaria de la Municipalidad, encargada , la Ab 
Martha Herrera Granda, se inicia la Sesión Ordinaria convocada para el 
día de hoy En este estado interviene LA SEÑORA ALCALDESA 
ENCARGADA DE PRESIDIR LA SESIÓN quien expresa "Buenas tardes 
con todos, señoritas, señoras, señores Concejales y conciudadanos que 
han concurrido a la sesión", y dispone "Señora Secretaria, proceda a 
constatar el cuórum de Ley" - LA SEÑORA SECRETARIA MUNICIPAL 
ENCARGADA: "Sí señora Alcaldesa, procedo a constatar el cuórum 
correspondiente a la Sesión Ordinaria que celebra este M I Concejo 
Municipal de Guayaquil, el día de hoy jueves 05 de enero del año dos mil 
diecisiete Sra Lídice Aldas Giler, presente, Lcda María del Carmen Alman 
Corozo, presente, Lcdo Leopoldo Baquerizo Adum, presente, Ab 
Consuelo Flores Carrera, presente, Dr Roberto Gilbert Febres-Cordero, 
presente, MSC Susana González Rosado, presente, Sra Zaida Loayza 
Romero, ausente, Sr Carlos Luis Morales Benítez, presente, Lcdo Luis 
Murillo Carranza, ausente, Sr Washington Naranjo Carrera, presente, Ing 
Gustavo Navarro Guerrero, presente, Sra Luzmila Nicolalde Cordero, 
presente, Sr Jorge Pinto Yunes, presente, Ing Manuel Samaniego 
Zamora, presente, Ing Josue Sánchez Camposano, ausente Señora 
Alcaldesa, le informo a usted, que se encuentran presentes en la sesión 
doce (12) Concejales, en consecuencia existe el cuórum de Ley" - LA 
SEÑORA ALCALDESA ENCARGADA: "Habiendo constatado la 
asistencia de los señores Concejales presentes, procedo a instalar esta 
sesión formalmente Doy la palabra al Concejal Leopoldo Baquerizo" - EL 
CONCEJAL BAQUERIZO: "Buenas tardes con todos Para una reforma al 
orden del día, que sea agregado como puntos 2.1.- Conocimiento y 
resolución de la solicitud de licencia presentada por el señor Concejal Ing 
Josue Sánchez Camposano, y, 6.- Resolución del M I Concejo Municipal 
de Guayaquil, por la cual se deplora el deceso de las señoras Doña ROSA 
LASTENIA VERDUGA LOOR y ELSA ZAVALA BAQUERIZO VDA. DE 
GALLARDO" - LA SEÑORA ALCALDESA ENCARGADA: "Moción del 
Concejal Leopoldo Baquerizo, apoyada por los concejales Navarro, Flores, 
Gilbert, entre otros Tome votación, señora Secretaria" - LA SEÑORA 
SECRETARIA MUNICIPAL ENCARGADA: "Señora Alcaldesa, 
procedemos a tomar votación Sra Lídice Aldas Giler, a favor, Lcda María 
del Carmen Alman Corozo, a favor, Lcdo Leopoldo Baquerizo Adum, a 
favor, Ab Consuelo Flores Carrera, a favor, Dr Roberto Gilbert Febres-
Cordero, a favor, MSC Susana González Rosado, a favor, Sra Zaida 
Loayza Romero, ausente, Sr Carlos Luis Morales Benítez, a favor, Lcdo 
Luis Murillo Carranza, ausente, Sr Washington Naranjo Carrera, a favor, 
Ing Gustavo Navarro Guerrero, a favor, Sra Luzmila Nicolalde, Cordero, 
a favor, Sr Jorge Pinto Yunes, a favor, Ing Manuel Samaniego Zamora, a 
favor, Ing Josue Sánchez Camposano, ausente Señora Alcaldesa, el 
resultado de la votación es el siguiente Por la moción propuesta por el 
Concejal Lcdo Leopoldo Baquerizo Adum, debidamente respaldada por 
los Concejales Navarro, Flores, Gilbert, entre otros, en el sentido de que se 
modifique el orden del día, han votado a favor los doce (12) Concejales 
presentes En consecuencia , EL M. I. CONCEJO MUNICIPAL DE  
GUAYAQUIL, POR UNANIMIDAD, RESUELVE MODIFICAR EL ORDEN  
DEL DÍA E INCLUIR LOS PUNTOS: 2.1.- CONOCIMIENTO Y 
RESOLUCIÓN DE LA SOLICITUD DE LICENCIA PRESENTADA POR  
EL SEÑOR CONCEJAL ING. JOSUE SÁNCHEZ CAMPOSANO. 6.-
RESOLUCIÓN DEL M.I. CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR 
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LA CUAL SE DEPLORA EL DECESO DE LAS SEÑORAS DOÑA ROSA 
LASTENIA VERDUGA LOOR Y ELSA ZAVALA BAQUERIZO VDA. DE 
GALLARDO".- LA SEÑORA ALCALDESA ENCARGADA: "Proceda con 
la lectura del primer punto del orden del día, señora Secretaria" - LA 
SEÑORA SECRETARIA MUNICIPAL ENCARGADA: "PUNTO UNO DEL 
ORDEN DEL DÍA Conocimiento y resolución del acta de la sesión 
ordinaria del M 1 Concejo Municipal de Guayaquil, celebrada el 28 de 
diciembre de 2016" - LA SEÑORA ALCALDESA ENCARGADA: "En 
consideración de ustedes este punto del orden del día Recuerdo a las 
Concejalas y a los Concejales, de que si no hubiesen estado presentes en 
la sesión cuya acta se va a conocer y resolver deberán abstenerse 
Concejal Maria del Carmen Alman" - LA CONCEJALA ALMAN: "Señora 
Alcaldesa, elevo a moción el punto uno del orden del día" - LA SEÑORA 
ALCALDESA ENCARGADA: "Moción de la Concejala María del Carmen 
Alman, con el apoyo del Concejal Gustavo Navarro Abstención de los 
Concejales Lídice Aldas, Consuelo Flores y Roberto Gilbert por no haber 
estado presente en dicha sesión Tome votación señora Secretaria" - LA 
SEÑORA SECRETARIA MUNICIPAL ENCARGADA: "Señora Alcaldesa, 
procedemos a tomar votación Sra Lídice Aldas Giler, abstención, Lcda 
María del Carmen Alman Corozo, a favor, Lcdo Leopoldo Baquenzo 
Adum, a favor, Ab Consuelo Flores Carrera, abstención, Dr Roberto 
Gilbert Febres-Cordero, abstención, MSC Susana González Rosado, a 
favor, Sra Zaida Loayza Romero, ausente, Sr Carlos Luis Morales 
Benítez, a favor, Lcdo Luis Murillo Carranza, ausente, Sr Washington 
Naranjo Carrera, a favor, Ing Gustavo Navarro Guerrero, a favor, Sra 
Luzmila Nicolalde, Cordero, a favor, Sr Jorge Pinto Yunes, a favor, Ing 
Manuel Samaniego Zamora, a favor, Ing Josue Sánchez Camposano, 
ausente Señora Alcaldesa, el resultado de la votación es el siguiente Por 
la moción propuesta por la Concejala Lcda Maria del Carmen Alman 
Corozo, debidamente respaldada por el Concejal Gustavo Navarro, en el 
sentido de que se apruebe el punto uno del orden del día, han votado a favor 
nueve (9) Concejales y tres (3) abstenciones de los Concejales Lídice 
Aldas Giler, Ab Consuelo Flores Carrera y Dr Roberto Gilbert Febres-
Cordero En consecuencia, EL M. I. CONCEJO MUNICIPAL DE  
GUAYAQUIL, POR MAYORÍA, RESUELVE APROBAR EL ACTA  
DE SU SESION ORDINARIA CELEBRADA EL 28 DE DICIEMBRE 
DE 2016"  - LA SEÑORA ALCALDESA ENCARGADA: "Proceda con la 
lectura del segundo punto del orden del día, señora Secretaria" - LA 
SEÑORA SECRETARIA MUNICIPAL ENCARGADA: "PUNTO DOS Y 
DOS UNO DEL ORDEN DEL DÍA Conocimiento y resolución de las 
solicitudes de licencia presentadas por los señores Concejales Zaida 
Loayza Romero, por el lapso del 3 al 20 de enero de 2017, y Lcdo Luis 
Murillo Carranza, por el día 5 de enero del año en curso, y, 2.1.-
Conocimiento y resolución de la solicitud de licencia presentada por el 
señor Concejal Ing Josue Sánchez Camposano" - LA SEÑORA 
ALCALDESA ENCARGADA: "En consideración de ustedes este punto del 
orden del día Concejala Lídice Aldas" - LA CONCEJALA ALDAS: 
"Señora Alcaldesa, elevo a moción el punto dos y dos uno del orden del 
día" - LA SEÑORA ALCALDESA ENCARGADA: "Moción de la Concejala 
Lídice Aldas, con el apoyo de los Concejales María del Carmen Alman, 
Carlos Luis Morales, Leopoldo Baquenzo y Gustavo Navarro Tome 
votación señora Secretaria" - LA SEÑORA SECRETARIA MUNICIPAL 
ENCARGADA: "Señora Alcaldesa, procedemos a tomar votación Sra 
Lídice Aldas Giler, a favor, Lcda María del Carmen Alman Corozo, a favor, 
Lcdo Leopoldo Baquerizo Adum, a favor, Ab Consuelo Flores Carrera, a 
favor, Dr Roberto Gilbert Febres-Cordero, a favor, MSC Susana González 
Rosado, a favor, Sra Zaida Loayza Romero, ausente, Sr Carlos Luis 
Morales Benítez, a favor, Lcdo Luis Murillo Carranza ausente, Sr 
Washington Naranjo Carrera, a favor, Ing Gustavo Navarro Guerrero, a 
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favor, Sra Luzmila Nicolalde, Cordero, a favor, Sr Jorge Pinto Yunes, a 
favor, Ing Manuel Samaniego Zamora, a favor, Ing Josue Sánchez 
Camposano, ausente Señora Alcaldesa, el resultado de la votación es el 
siguiente Por la moción propuesta por la Concejala Lídice Aldas Giler, 
debidamente respaldada por los Concejales María del Carmen Alman, 
Carlos Luis Morales, Leopoldo Baquenzo y Gustavo Navarro, en el sentido 
de que se apruebe el punto dos y dos uno del orden del día, han votado a 
favor los doce (12) Concejales presentes En consecuencia EL M. I. 
CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR UNANIMIDAD, 
RESUELVE APROBAR LAS SOLICITUDES DE LICENCIA 
PRESENTADAS POR LOS SEÑORES CONCEJALES: ZAIDA 
LOAYZA ROMERO, POR EL LAPSO DEL 3 AL 20 DE ENERO DE 
2017; Y LCDO. LUIS MURILLO CARRANZA E ING. JOSUE 
SÁNCHEZ CAMPOSANO, POR EL DÍA 5 DE ENERO DEL AÑO 
EN CURSO.  Una vez aprobadas las licencias solicitadas, se 
incorporan con su venia, señora Alcaldesa, los señores Concejales 
Lcdo. Ezio Bravo Ramírez, Tnlga. Gina León Pachay y Lcda. Elvira 
Asencio Castillo, lo que para efecto de votación están presentes 
quince (15) Concejales" - LA SEÑORA ALCALDESA ENCARGADA: 
"Proceda con la lectura del tercer punto del orden del día, señora 
Secretaria" - LA SEÑORA SECRETARIA MUNICIPAL ENCARGADA: 
"PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA Conocimiento y resolución del M 
I Concejo Municipal, de conformidad con lo dispuesto en el Art 18 de la 
Ordenanza de Autonomía y funcionamiento del Benemérito Cuerpo de 
Bomberos de Guayaquil, de REFORMA PRESUPUESTARIA DEL 
BENEMÉRITO CUERPO DE BOMBEROS DE GUAYAQUIL, 
CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2016" -
LA SEÑORA ALCALDESA ENCARGADA: "En consideración de ustedes 
este punto del orden del día Concejal Manuel Samaniego" - EL 
CONCEJAL SAMANIEGO: "Señora Alcaldesa, elevo a moción el punto 
tres del orden del día" - LA SEÑORA ALCALDESA ENCARGADA: 
"Moción del Concejal Manuel Samaniego, con el apoyo de todos y todas 
señoras, señoritas y señores Concejales Tome votación señora 
Secretaria" - LA SENORA SECRETARIA MUNICIPAL ENCARGADA: 
"Señora Alcaldesa, procedemos a tomar votación Sra Lídice Aldas Giler, 
a favor, Lcda María del Carmen Alman Corozo, a favor, Lcda Elvira 
Asencio Castillo, a favor, Lcdo Leopoldo Baquenzo Adum, a favor, Lcdo 
Ezio Bravo Ramírez, a favor, Ab Consuelo Flores Carrera, a favor, Dr 
Roberto Gilbert Febres-Cordero, a favor, MSC Susana González Rosado, 
a favor, Tnlga Gina León Pachay, a favor, Sr Carlos Luis Morales Benítez, 
a favor, Sr Washington Naranjo Carrera, a favor, Ing Gustavo Navarro 
Guerrero, a favor, Sra Luzmila Nicolalde, Cordero, a favor, Sr Jorge Pinto 
`lunes, a favor, Ing Manuel Samaniego Zamora, a favor Señora 
Alcaldesa, el resultado de la votación es el siguiente Por la moción 
propuesta por el Concejal Ing Manuel Samaniego Zamora, respaldada 
unánimemente por los señores Concejales, en el sentido de que se apruebe 
el punto tres del orden del día, han votado a favor los quince (15) Concejales 
presentes En consecuencia EL M. I. CONCEJO MUNICIPAL DE 
GUAYAQUIL, POR UNANIMIDAD, RESUELVE APROBAR LA  
REFORMA PRESUPUESTARIA DEL BENEMÉRITO CUERPO DE  
BOMBEROS DE GUAYAQUIL, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 
ECONÓMICO DEL AÑO 2016, DE CONFORMIDAD CON LO 
DISPUESTO EN EL ART. 18 DE LA ORDENANZA DE AUTONOMÍA Y 
FUNCIONAMIENTO DEL BENEMÉRITO CUERPO DE BOMBEROS DE  
GUAYAQUIL" - LA SEÑORA ALCALDESA ENCARGADA: "Sírvase 
poner en conocimiento y para resolución del Concejo, el punto cuatro 
del orden del día, señora Secretaria" - LA SEÑORA SECRETARIA 
MUNICIPAL ENCARGADA: "PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA 
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Conocimiento y resolución del informe jurídico DAJ-IJ-2017-00322 por el 
cual se recomienda al Cuerpo Edilicio dejar insubsistente por las 
previsiones contenidas en la Ley del Sistema Nacional de Contratación 
Pública y su Reglamento, la resolución de fecha 15 de diciembre de 2016 
por la cual aprobó el texto y autorizó la celebración del Convenio 
Interinstitucional entre éste Gobierno Autónomo y la Corporación para la 
Seguridad Ciudadana de Guayaquil (CSCG), para la implementación del 
Servicio de Call Center respecto de la atención de trámites que se llevan 
en la Dirección de Uso del Espacio y Vía Pública Dicho texto fue definido 
en base a la coordinación entre tal Dirección y aquella Corporación, luego 
de que el Director de Informática sugiriera —por las razones técnicas que 
expresó- la implementación de ese servicio de atención ciudadana" - LA 
SEÑORA ALCALDESA ENCARGADA: "En consideración de ustedes 
este punto del orden del día El señor Procurador Síndico pide la palabra" -
EL PROCURADOR SÍNDICO: "Señora Alcaldesa, en realidad ese servicio 
de Call Center corresponde contratarlo y es posible que pidamos al 
SERCOP, porque la Corporación de Seguridad Ciudadana se maneja con 
mayoría de recursos públicos, que la contratación sea directa" - LA 
SEÑORA ALCALDESA ENCARGADA: "Presumiendo que sea directa por 
parte de la Corporación de Seguridad Ciudadana y no seamos nosotros 
quienes hagamos el contrato y los fondos Concejala Luzmila Nicolalde" -
LA CONCEJALA NICOLALDE: "Señora Alcaldesa, elevo a moción la 
aprobación del punto cuatro del orden del día" - LA SEÑORA 
ALCALDESA ENCARGADA: "Moción de la Concejala Luzmila Nicolalde, 
con el apoyo de los concejales Gustavo Navarro, Leopoldo Baquenzo, 
Lídice Aldas Tome votación señora Secretaria" - LA SEÑORA 
SECRETARIA MUNICIPAL ENCARGADA: "Señora Alcaldesa, 
procedemos a tomar votación Sra Lídice Aldas Giler, a favor, Lcda María 
del Carmen Alman Corozo, a favor, Lcda Elvira Asencio Castillo, a favor, 
Lcdo Leopoldo Baquenzo Adum, a favor, Lcdo Ezio Bravo Ramírez, a 
favor, Ab Consuelo Flores Carrera, a favor, Dr Roberto Gilbert Febres-
Cordero, a favor, MSC Susana González Rosado, a favor, Tnlga Gina 
León Pachay, a favor, Sr Carlos Luis Morales Benítez, a favor, Sr 
Washington Naranjo Carrera, a favor, Ing Gustavo Navarro Guerrero, a 
favor, Sra Luzmila Nicolalde Cordero, a favor, Sr Jorge Pinto Yunes, a 
favor, Ing Manuel Samaniego Zamora, a favor Señora Alcaldesa, el 
resultado de la votación es el siguiente Por la moción propuesta por la 
Concejala Luzmila Nicolalde Cordero, debidamente apoyada por los 
señores Concejales Gustavo Navarro, Leopoldo Baquenzo y Lídice Aldas, 
en el sentido de que se apruebe el punto cuatro del orden del día, han votado 
a favor los quince (15) Concejales presentes En consecuencia EL M. I.  
CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR UNANIMIDAD, 
RESUELVE DEJAR INSUBSISTENTE POR LAS PREVISIONES  
CONTENIDAS EN LA LEY DEL SISTEMA NACIONAL DE  
CONTRATACIÓN PÚBLICA Y SU REGLAMENTO, LA RESOLUCIÓN DE  
FECHA 15 DE DICIEMBRE DE 2016 POR LA CUAL APROBÓ EL TEXTO  
Y AUTORIZÓ LA CELEBRACIÓN DEL CONVENIO  
INTERINSTITUCIONAL ENTRE ÉSTE GOBIERNO AUTÓNOMO Y LA  
CORPORACIÓN PARA LA SEGURIDAD CIUDADANA DE GUAYAQUIL  
(CSCG), PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL SERVICIO DE CALL 
CENTER RESPECTO DE LA ATENCIÓN DE TRÁMITES QUE SE 
LLEVAN EN LA DIRECCIÓN DE USO DEL ESPACIO Y VÍA PÚBLICA.  
DICHO TEXTO FUE DEFINIDO EN BASE A LA COORDINACIÓN ENTRE  
TAL DIRECCIÓN Y AQUELLA CORPORACIÓN, LUEGO DE QUE EL  
DIRECTOR DE INFORMÁTICA SUGIRIERA —POR LAS RAZONES  
TÉCNICAS QUE EXPRESÓ- LA IMPLEMENTACIÓN DE ESE SERVICIO  
DE ATENCIÓN CIUDADANA, CON FUNDAMENTO EN EL INFORME  
JURÍDICO DAJ-IJ-2017-00322" - LA SEÑORA ALCALDESA 
ENCARGADA: "Ponga en conocimiento y resolución del Concejo el punto 
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cinco del orden del día" - LA SEÑORA SECRETARIA MUNICIPAL 
ENCARGADA: "PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DIA Conocimiento y 
resolución de los informes jurídicos DAJ-IJ-2016-18948 y DAJ-IJ-2016- 
19318 por los cuales se recomienda al Cuerpo Edilicio aprobar los Planos 
de las Cooperativas: SERGIO TORAL 2: Comité Fundo El Triunfo; 
Comité Los Tubos; y Comité Regalo de Dios 2, La Hoya, La explanada; 
y CENTINELA DEL BARRIO CUBA, para viabilizar la aplicación de la 
"Ordenanza Especial de Regularización de los sectores definidos en 
la presente normativa municipal" publicada en la Gaceta Oficial No 46 
del 15 de julio de 2016" - LA SEÑORA ALCALDESA ENCARGADA: "En 
consideración de ustedes este punto del orden del día Concejal Leopoldo 
Baquenzo" - EL CONCEJAL BAQUERIZO: "Señora Alcaldesa, señores 
Concejales, elevo a moción la aprobación del punto cinco del orden del 
día" - LA SEÑORA ALCALDESA ENCARGADA: "Elevada la moción por 
el Concejal Leopoldo Baquerizo, apoyada por los señores Concejales 
Lídice Aldas, Consuelo Flores, Gina León, María del Carmen Alman, 
Carlos Luis Morales y Gustavo Navarro Tome votación señora 
Secretaria" - LA SEÑORA SECRETARIA MUNICIPAL ENCARGADA: 
"Señora Alcaldesa, procedemos a tomar votación Sra Lídice Aldas Giler, 
a favor, Lcda María del Carmen Alman Corozo, a favor, Lcda Elvira 
Asencio Castillo, a favor, Lcdo Leopoldo Baquerizo Adum, a favor, Lcdo 
Ezio Bravo Ramírez, a favor, Ab Consuelo Flores Carrera, a favor, Dr 
Roberto Gilbert Febres-Cordero, a favor, MSC Susana González Rosado, 
a favor, Tnlga Gina León Pachay, a favor, Sr Carlos Luis Morales Benítez, 
a favor, Sr Washington Naranjo Carrera, a favor, Ing Gustavo Navarro 
Guerrero, a favor, Sra Luzmila Nicolalde Cordero, a favor, Sr Jorge Pinto 
Yunes, a favor, Ing Manuel Samaniego Zamora, a favor Señora 
Alcaldesa, el resultado de la votación es el siguiente Por la moción 
propuesta por el Concejal Lcdo Leopoldo Baquerizo Adum, debidamente 
respaldada por los señores Concejales Lídice Aldas, Consuelo Flores, 
Gina León, María del Carmen Alman, Carlos Luis Morales y Gustavo 
Navarro, en el sentido de que se apruebe el punto cinco del orden del día, 
han votado a favor los quince (15) Concejales presentes En consecuencia, 
EL M. I. CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL?  POR UNANIMIDAD, 
RESUELVE APROBAR LOS INFORMES JURIDICOS DAJ-IJ-2016- 
18948 Y DAJ-IJ-2016-19318 POR LOS CUALES SE RECOMIENDA AL 
CUERPO EDILICIO APROBAR LOS PLANOS DE LAS  
COOPERATIVAS: SERGIO TORAL 2: COMITÉ FUNDO EL TRIUNFO; 
COMITÉ LOS TUBOS; Y COMITÉ REGALO DE DIOS 2, LA HOYA, LA  
EXPLANADA; Y CENTINELA DEL BARRIO CUBA, PARA VIABILIZAR  
LA APLICACIÓN DE LA "ORDENANZA ESPECIAL DE 
REGULARIZACIÓN DE LOS SECTORES DEFINIDOS EN LA  
PRESENTE NORMATIVA MUNICIPAL" PUBLICADA EN LA GACETA  
OFICIAL NO. 46 DEL 15 DE JULIO DE 2016" - LA SEÑORA 
ALCALDESA ENCARGADA: "Ponga en conocimiento y resolución del 
Concejo el punto seis del orden del día" - LA SEÑORA SECRETARIA 
MUNICIPAL ENCARGADA: "PUNTO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA 
Resolución del M I Concejo Municipal de Guayaquil, por la cual se deplora 
el deceso de la señora Doña ROSA LASTENIA VERDUGA LOOR y ELSA 
ZAVALA BAQUERIZO VDA. DE GALLARDO" - LA SEÑORA 
ALCALDESA ENCARGADA: "En consideración de ustedes este punto del 
orden del día Concejal Leopoldo Baquerizo" - EL CONCEJAL 
BAQUERIZO: "Señora Alcaldesa, elevo a moción el punto seis del orden 
del día, con el sentimiento de pesar de Doña Rosa Lastenia Verduga Loor, 
familia del Concejal Franklin Verduga Loor, y por el fallecimiento de Doña 
Elsa Zavala Baquerizo vda de Gallardo, que falleció el 31 de diciembre, 
fecha para no olvidarse jamás por parte de sus familiares más cercanos y 
quienes la consideramos toda una dama en la extensión de la palabra" -
LA SEÑORA ALCALDESA ENCARGADA: "Moción del Concejal 
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Leopoldo Baquerizo, con el apoyo de toda la Mesa Cantonal, incluyendo 
mi voto señora Secretaria Tome votación" - LA SEÑORA SECRETARIA 
MUNICIPAL ENCARGADA: "Señora Alcaldesa, procedemos a tomar 
votación Sra Lídice Aldas Giler, a favor, Lcda María del Carmen Alman 
Corozo, a favor, Lcda Elvira Asen= Castillo, a favor, Lcdo Leopoldo 
Baquerizo Adum, a favor, Lcdo Ezio Bravo Ramírez, a favor, Ab Consuelo 
Flores Carrera, a favor, Dr Roberto Gilbert Febres-Cordero, a favor, MSC 
Susana González Rosado, a favor, Tnlga Gina León Pachay, a favor, Sr 
Carlos Luis Morales Benítez, a favor, Sr Washington Naranjo Carrera, a 
favor, Ing Gustavo Navarro Guerrero, a favor, Sra Luzmila Nicolalde 
Cordero, a favor, Sr Jorge Pinto Yunes, a favor, Ing Manuel Samaniego 
Zamora, a favor Señora Alcaldesa, el resultado de la votación es el 
siguiente Por la moción propuesta por el Concejal Lcdo Leopoldo 
Baquerizo Adum, apoyada unánimemente por los señores Concejales 
presentes, en el sentido de que se apruebe el punto seis del orden del día, 
han votado a favor los quince (15) Concejales presentes, adicionándose el 
voto favorable de la señora Alcaldesa de Guayaquil, encargada En 
consecuencia EL M. I. CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR 
UNANIMIDAD, RESUELVE DEPLORAR LOS DECESOS DE LAS  
SEÑORAS ROSA LASTENIA VERDUGA LOOR y ELSA ZAVALA  
BAQUERIZO VDA. DE GALLARDO" - LA SEÑORA ALCALDESA 
ENCARGADA: "Habiendo conocido y aprobado todos los puntos del orden 
del día, doy por clausurada esta sesión, convocándolos a una nueva 
ordinaria con el Alcalde titular, el próximo día jueves 12 de enero de 2017, 
a las 12h00 Agradezco a todos ustedes por su presencia Muchas gracias 
y muy buenas tardes a todos" 	  
El Concejo resolvió además, que las resoluciones adoptadas durante la 
sesión, surtan efecto inmediato sin esperar la aprobación previa del Acta 
respectiva Se deja constancia expresa que los documentos que se 
entregaron en el desarrollo de la Sesión se agregan en originales, para ser 
adjuntados al Acta Siendo las doce horas y treinta y uno minutos, y no 
habiendo otro punto que tratar, la señora abogada Doménica Tabacchi 
Rendón, Alcaldesa de Guayaquil, encargada, da por terminada la Sesión 

AB DOMENICA TABACCHI RE DóN 	AB MARTHA HERRERA GRANDA 
- ALCALDESA DE GUAYAQU (E) 	SECRETARIA DE LA M. I. 

MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL (E) 
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